美国新泽西理工学院、泰州金融工作办公室、泰州学院

金融科技硕士招生简章

Marketing Collateral for NJIT & Taizhou University joint program
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新泽西理工学院介绍
新泽西理工学院（NJIT）是全美国领先的公立理工学院之一，致力于培养学生成为21世纪技术依赖型经济的领导者。
·美国公立大学五十强 - 2019年美国新闻和世界报道
·全美投资回报率最高的前2％的大学--PayScale.com

·距离纽约市只有8英里路程
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学习方向
管理学硕士(MSM) ，硕士方向为马丁·塔克曼管理学院的金融硕士专业。
本硕士项目将技术专业知识与基础管理知识相结合。 

金融科技为2018年新推出的硕士方向。金融科技(FinTech)Financial Technology (FinTech) 是金融服务行业迅猛发展的一个新领域，包括使用软件工具、网络、用户体验和界面平台，以及现代建模和分析技术等技术，以提升传统金融服务的效率和效能。
课程设计:

核心课程五门
管理会计学
公司金融学I

组织行为学
信息系统原理
全球营销管理
选修课程(选五门)

金融科技入门(必选)

以下三门选两门
数据驱动的财务建模
高级金融数据分析
商业中的深度学习
以下四门选两门
衍生品市场
金融市场和机构
公司金融学II

数据挖掘和分析 

项目优势
拥有金融科技方向的管理硕士学位，您将成为这一新兴领域的领先者。在新泽西理工学院，您将受益于专业的师资团队，现实世界的学习经历，并在发展最快的行业中获得先机。本项目专门为专业人士量身定制。 它让您有机会获得由全美排名靠前的高等教育机构颁发的硕士学位。
完成学位仅需3个学期
2019年暑期在中国江苏泰州学院完成新泽西理工学院教授的四门课程
2019年秋天、2020年春天分两学期在美国新泽西理工学院完成六门课程
学费减免15％
跟随金融行业专业人士学习
申请流程
在njit.edu/taizhou申请本项目
优先申请截至时间：2019年2月1日
一般申请截至时间：2019年6月1日
申请费免除密码： TZHO
过往高等教育所获正式成绩单和完成学位证明
最低本科平均成绩(GPA)为3.0或更高
官方托福或雅思成绩（托福成绩最低74分，雅思成绩6.0分）
推荐信
NJIT 的联系方式
招生办公室联系人：Somil Mehta

邮件：somil.r.mehta@njit.edu
网址：njit.edu/admissions

泰州学院联系方式：

联系人：国际合作与交流处 李老师

电话: 0523-80769688
手机：13901430118
邮件：  625347959@qq.com
网址：http://www.tzu.edu.cn
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精英教学团队负责人答问
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阎志鹏博士，金融注册分析师、金融风险管理师
金融学副教授，管理学院副院长（精英教学团队负责人）
阎博士是LIXIN-NJIT经济风险预警中心的创始主任。 该中心是研究经济和金融风险及早期预警系统的跨学科平台。 他目前是《上海证券报》“谈股阎经”的专栏作家。
阎博士获得了多项金融研究和教学大奖。2007年他获得布兰迪斯国际商学院国际经济与金融博士学位，并于1999年、1997年在上海交通大学分别获得管理学硕士学位和工程学士学位。 在加入NJIT之前，他曾在纽约一大型对冲基金——“千禧年合伙人”的统计套利小组工作。 他还曾担任中国大鹏证券有限责任公司投资银行部的项目经理，以及中国光大期货有限公司的首席投资官。
1、金融科技对金融服务业有何影响?   

新数据和信息资源数量、种类和可用性的快速增长从根本上改变了金融服务行业的传统行业惯例。随着新的金融技术的出现，可以更好地理解所有的数据，其中就包括（但并不局限于）像比特币这样的加密货币、区块链、云计算、零售银行自动化、机器学习和深度学习、自动投资建议、算法交易、风险管理框架开发和相关的可视化工具。
2、金融科技是如何影响员工队伍的?

大数据创造了对人才的日益增长的市场需求，这些人才使用新技术和创新来理解投资者习惯和市场行为中隐藏的模式，从而帮助管理者做出明智的数据驱动决策。 处理和分析此类信息所需的必要技能已导致对具有软件开发、数学和统计建模以及实际问题解决专业人才的大量需求。
3、为什么新泽西理工学院和泰州学院选择在这个项目上合作，他们如何互相补充，为学生提供一个全新的项目?

泰州市是江苏省唯一的国家金融改革试验区，也是全国首个支持产业转型升级的金融改革试验区。马丁•塔克曼管理学院新开设了金融科技方向的硕士课程。双方共同认为，为泰州学生提供这样的学位将使泰州和新泽西理工学院共同受益。
4、这个项目是为谁设计的？
所有对利用现代工具改进金融活动、设计与金融服务相关的新应用程序、流程、产品或商业模式感兴趣的学生。尤其是，已经获得了工程、技术、金融或应用科学的本科学位，并且正在寻找一份旨在应用技术工具开发新金融服务职业的学生。
5、您本身为这个项目带来了哪些经验和知识？
在加入新泽西理工学院之前，我在纽约一家大型对冲基金Millennium Partners LLP工作。曾任中国光大期货有限公司首席投资官（CIO）、橘颂资产管理公司（Orange Asset Management）总经理。我的主要研究方向是投资和行为金融学，研究内容涉及内幕交易、卖空活动和价格效率、金融市场异常引发的交易策略以及公司治理。
6、金融科技专业人士的未来会是什么样的？
在可预见的将来，金融科技领域对人才的需求将是巨大的。在完成金融科技的集中学习之后，学生可以会追求不同的职业道路——特别是金融、科技和创业，比如投资银行、国际金融、商业银行、销售贸易、信息技术、社会创业等等。毕业生也可以在金融科技初创公司工作，这些公司专注于加密货币管理和交易、区块链技术，包括智能合同、开放银行、保险技术、机器人咨询、机器学习和数据挖掘应用以及网络安全。还可以为传统的金融服务公司工作，这些公司需要具有技术技能的人员来改进现有的业务惯例和/或开发与技术革新有关的新程序。

加入新泽西理工学院，你就会成为世界著名的理工大学的一员，将为你在世界顶尖公司开始崭新职业生涯做准备。在马丁•塔克曼管理学院，你有机会和行业专家及专业教师一起学习。新数据和信息资源数量、种类和可用性的快速增长已经从根本上改变了金融服务行业的传统行业惯例。随着新的金融技术的出现，可以更好地理解所有的数据。在可预见的将来，市场对金融科技人才的需求将是巨大的。
